

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник молоденькой шлюшки. Посвящение в студенты.

Дорогой дневник, и снова, я спешу поделиться своими сексуальными похождениями с тобой. После закрытой вечеринки, я думала, что долго не буду трахаться, но, как бы ни так. Вечером четверга, Петя Васильков, сам пришёл ко мне в гости, с конспектами. Мы с Машей удивились, такому рвению, но когда, он озвучил цену за конспекты, то Маша удивилась, а я, была вполне готова. Тем более, что сама собиралась к нему идти.

Затребовал Петя, естественно минет, но, чтобы обязательно с заглотом на всю длину. Он в порно это увидел, и ему хотелось попробовать, как он сказал. Я, попросила Машу выйти. Она посмотрела на меня с удивлением, но промолчав, удалилась из комнаты. Петя, с довольной улыбкой, стянул с себя брюки, вместе с трусами, явив мне, свой инструмент.

Присев на корточки, я стала гладить его спящий член. От моих прикосновений, член стал просыпаться, крепнуть, увеличиваясь в размерах. Сжав губами головку, я принялась её сосать, подрачивая член, ладонью. Петя, тихонько начал стонать. Я погружала его член всё глубже в свой рот, облизывая ствол языком, заставляя Петю вздрагивать.

Положив ладони на его булки, я, стала заглатывать член Пети. Заглотив член целиком, я стала его сосать, прикусывая зубками. Один заглот, второй, третий. Петя был в восторге. Слезая с его члена, я хватала ртом воздух, дроча член ботаника. Вылизав член полностью, я принялась за мошонку. Нежно сжав яйца губами, я начала их сосать, потом оближивать, дроча пенис Пети.

Вновь сжав его булки в руках, я взяла член Пети в рот. Быстрыми движениями, я стала насаживаться головой на его ствол. Сжав плотно губами ствол, я прикусывала его зубками. Голова, начала кружиться, но к моему счастью, длилось это не долго. Через пару минут, Петя был готов кончить. Я, выплюнула его член, став его дрочить одной рукой. Петя протяжно застонал, кончив мне в ладонь.

Когда он кончил, я встала, отправившись в душ, смыть сперму со своей руки. Почувствовала на себе презрительный взгляд, но не обернулась. Когда вышла из ванной, то Петя, уже ушёл, оставив тетради на столике.

В пятницу, я узнала, что в субботу вечером, в одном из клубов, пройдёт вечеринка, в честь посвящения в студенты первокурсников. Зная себя, дорогой дневник, я не стала одевать на себя, слишком много одежды. На мне, были чёрные стринги, и чёрное, вечернее, короткое платье, на бретельках. Лифчик, я одевать не стала. Подчеркнули мой наряд, туфельки на шпильки.

Такой легкомысленный наряд, был выбран не с проста. Я знала, что стоит мне выпить спиртного, моя пилотка, начнёт искать колышек, о который можно почесаться, а лучше ни один. Маша, смотрела на мои приготовления с интересом. В результате, мы были одеты одинаково, но Маша, надела красное платье.

В клубе, я встретила Ольгу, которая так же, была одета в короткое платье на бретельках, но синего цвета. Мы сели за один столик. Вскоре, к нам подсело несколько парней. Мы пили, общались, танцевали. Проще говоря отдыхали. Заиграла медленная музыка, и один из парней, потянул меня на танцпол. Я уже была немного пьяна.

Мы обнялись. Он положил мне ладони на талию, но постепенно, он опускал их, на мою попку. Я не возражала, тем более, что уже начинала возбуждаться. Парня звали Юра. Он был

выше меня на голову. От него исходил тонкий аромат парфюма с лёгким запахом сигарет. Я обняла его за шею, прижавшись к нему всем телом. Положив ладони на мою попку, он прижал меня ещё плотнее.

Я почувствовала, как мне в живот, упирается его возбуждённый член. Киска, мгновенно отреагировала, выделением смазки, а соски набухли, в печатавшись, в ткань платья. Юра, почувствовав моё возбуждение, стал в танце, смещаться в сторону туалета. Его замысел, был мне понятен, и я, принимала его.

Едва мы оказались в туалете клуба, как Юра, набросился на меня с поцелуями. Он страстно, жёстко, впечатывал свои губы, в мои. Его руки, скользнули по моим плечам, спуская бретельки платья вниз, оголяя груди. Прижав меня к стене, он накрыл губами мои груди. Его руки, сжимали мои сиськи, губы целовали, всасывали соски, а язык, вылизывал соски, дразня их.

На его ласки, моя киска, лишь обильнее выделяла смазку, а тело трепетало, в предвкушении порций блаженства. Я потянулась к его ремню, растёгивая ширинку. Предвкушая, как буду сосать его член, но Юра, решил иначе. Он протянул руку, сдвинув трусики в сторону, и резко, вогнал член в вагину. Подхватив меня под колено, он поднял мою ножку, заставляя балансировать на одной ноге. Прижатая к стене, я получала его член, в свою вагину.

Трахался он, посредственно. Дорогой дневник, я стала понимать, что Юра, из той породы парней, которым на девушку, плевать. Он мял мои сиськи, продолжая долбить меня, словно кролик. Резко, быстро, а самое главное, не долго. Я, не успела полностью погрузиться в наслаждение, как он кончил. Он едва успел вынуть член, но часть спермы, попала в меня. Кончив, он не глядя на меня, застегнул штаны, и быстро вышел прочь.

Дорогой дневник, в тот момент, я почувствовала себя дворовой шлюхой. Ощущения, были такие, словно на меня, вылили чан с дерьмом. Я чуть не расплакалась, от такого унижения. Но на моё счастье, в туалет, вошёл Петя Васильков. Увидев его, я решила отыграться на нём, за все мужские обиды, в свой адрес.

Увидев меня в мужском туалете, от остолбенел. Хотел уйти, но я, схватила его за руку. После чего, пошла в открытую кабинку, потянув его за собой. Усевшись на унитаз, я потянула Петю вниз. Схватив за голову, потянула к своей вагине. Он сопротивлялся, но четко. Сдавшись, он стал лизать мою киску.

Очень скоро, он ощутил вкус спермы Юры, которая начала вытекать. Попытался вырваться, но я, крепко держала его голову, на своей вагине. Вновь, я сломила Петю. Он начал лизать мою вагину, словно прилежный ученик. Всасывал клитор губами, от чего я начала стонать, прогибаясь от удовольствия. Он лизал половые губы, погружая свой язык, как только мог глубже.

Я уплывала, поглаживая его по голове. Возбуждение нарастало, и я, начала двигать тазом, ёрзая клитором о его нос. Чувствуя приближение своего оргазма, я, ещё плотнее прижала голову Пети к своей вагине, начав ускорять движения тазом. Услышав скрип, я не сразу сообразила, что это дверь туалета.

Оргазм меня накрыл, под дикий хохот парней, увидевших Петю, лижущего мою пизду. Кончив, я разжала бёдра, выпустив его. Парни стали издеваться, смеяться и шпынять его. Я, ощутила двойное удовлетворение. Испытав оргазм, я уничтожила своего вымогателя. Ведь никто не видел, как я ему сосу, а вот его куни, видело, человек пять. Натянув платье на сиськи, я поднялась с унитаза, и вышла из туалета, вполне довольной.

Надо сказать, дорогой дневник, что куни, Петя делать умел, и очень не плохо. Интересно, где успел научиться? Выйдя в зал, я увидела, как толпа, дико насмеяются на парнем, которого не так давно, мы заставляли вылизывать наши пизды, в раздевалки спортзала. Что он здесь делал, я не поняла, а вот, почему над ним все смеются, мне стало интересно.

Вернувшись за столик к девчонкам, я узнала, что он приставал до девчонки, которая его пыталась отшить, но бесполезно. Тогда, она решила его проучить, подсыпав в коктейль Виагру, или ещё что-то возбуждающее. И вот теперь, он метался от девчонки к девчонки, предлагая потрахаться. Но безуспешно. Над ним, все только смеялись. Вскоре, не найдя себе партнёрши для секса, парнишка убежал в туалет. Но его и там настигли насмешки. Выслушав подруг, я наблюдала за издевательством молча. Вспоминая, какой красивый у него член, как я хотела его отсосать, а затем оседлать его богатыря, я стала выжидать момента.

На мои пошлые мысли, тело отозвалось возбуждением. Киска, брызнула соком, а соски встали дыбом. Вскоре удача, мне улыбнулась. Внимание толпы, было переключено на Петю, которого вытолкали из туалета и во всеуслышание, рассказали за каким занятием, его застукали. Маша с Олей, посмотрели на меня, улыбнулись. Маша, похлопала по плечу, зная, как он меня терроризировал.

Вновь, оставив подруг вдвоём, я направилась в мужской туалет, где прятался тот парнишка. Закрыв за собой, дверь туалета, я услышала, как он, в дальней кабинки, уговаривает своего красавца. Цокая каблучками, направилась к нему. Он сразу замолчал. Подойдя к нему, я помахала ему рукой, улыбнулась, и, облизнув губы языком, вошла в кабинку, закрыв за собой дверцу на щеколду.

Парнишка напрягся. Я же, села на колени, и начала поглаживать, разглядывая его член. Ствол, слегка изогнут, тонкие вены, пронзают его на всю длину. Головка, напоминающая сливу, так и манила её приласкать. Не долго думая, я сжала его член в руке, начав мастурбировать, а мои губы, накрыли лиловую залупу. Он стал тяжело дышать.

Губы, нежно ласкали его залупу. Я сосала её, подобно леденцу, втягивая в себя. От чего, он напрягся ещё больше. Продолжая драть его красавца, свободной рукой, я гладила его живот, поднимаясь всё выше, запустив руку под футболку. Его грудь, была покрыта густыми зарослями волос, а вниз, до лобка, шла дорожка волос. Моя киска, выдала новую порцию возбуждения, едва рука, коснулась его волос.

Возбуждись, я стала заглатывать его ствол целиком. Заглотив, я принялась его сосать, покусывая зубками. Парень, начал тихонько стонать, и не смело, коснулся моей головы, поглаживая волосы. Заглотив член, несколько раз подряд, я поцеловала его головку, продолжая его подрачивать. Встав в полный рост, я сбросила бретельки платья с плеч. Платье мгновенно оказалось на полу. Сдвинув трусики в сторону, я села к нему на колени, погрузив его кол в свою вагину.

Надо ли говорить, что он был в восторге, увидев меня обнажённой. Едва я села на его член, как он, подхватил меня под попку, помогая двигаться, а губы, накрыли ласками, мою грудь. Продолжая скакать на его мустанге, я, положила руки ему на голову, поглаживая волосы, и прижимая к своей груди, ещё плотнее.

С каждым моим движением тазом, его член, пронзал мою плоть, словно нож, принося волны наслаждения, которые разносились, по всему телу. Я млела, от его ласк, и уплывала от его члена. Меня бросало в жар, а по спине, бегал холодок. Соски отвердели, от возбуждения, а его ласки, заставляли мою киску танцевать, и выделять, всё новые порции блаженства. Весь мир,

вокруг, перестал существовать. Я просто, отдалась сексу без остатка, наслаждаясь, каждым мгновением, каждым движением, каждым прикосновением.

Парнишка, обретая уверенность, стал помогать мне двигаться, а не просто поддерживая под попку. Я, решила развернуться к нему спиной. Он сбросил футболку, пока я разворачивалась. Едва я, села на его член, как руки, накрыли мои груди, начав их мять. Играть сосками, оттягивая и сдавливая их пальцами, прижимая меня, к своему горячему, волосатому, телу.

Я, потекла ещё больше. Он стал дышать мне в шею, целуя её и плечи. По телу, побежали мурашки, меня вновь, бросило в жар, а я, начала стонать в голос, не в силах сдерживать эмоции, накрывающие меня. Осмелев окончательно, парнишка, поставил меня раком на унитаз, и резко вошёл в меня. Накрыв своим телом меня, он мyal мои груди, продолжая долбить мою киску. Соки, текли по моим бёдрам. Туалет наполнился моими стонами, и мокрыми, ритмичными шлепками.

Его поцелуи в шею, плечи, и везде, куда он только мог дотянуться, возбуждали меня ещё больше. Долго, так продолжаться не могло. Поэтому, уже очень скоро, меня накрыл первый оргазм. Это было волшебно. Киска, плотно сжимала его член, сокращаясь. А он, чувствуя мой финал, сохранил прежний ритм, но больше, и чаще стал целовать моё тело. Он сдавливал мои соски, в такт, сокращениям моей киски.

Дорогой дневник, со мной, такое было впервые. Ни один, из прежних мужчин, не целовал моё тело во время секса. Ни один, не чувствовал меня так, как чувствовал он. Я нашла своё сокровище, и терять его, я, не собиралась. С ним, я почувствовала себя женщиной, а не просто шлюхой, которую все, хотят натянуть.

Когда меня отпустил оргазм, он, продолжил меня трахать, но взяв, более медленный ритм. Его горячие поцелуи, по-прежнему, обжигали моё тело, заставляя вздрагивать. От его прикосновений, по телу бегала мелкая дрожь. Он, гладил моё тело, явно наслаждаясь его красотой, бархатистостью кожи. Меня, просто разрывало от восхищения, от переизбытка чувств.

Утопая в его ласках, я начала двигать свою попку, навстречу его члену. С каждым движением, я ускорялась, всё больше стремясь к новому оргазму. Уловив мои настроения, он положил ладони на мою талию, резко ускорив свой темп. Я начала громко стонать, утопая в блаженстве. Оргазм, настиг меня, очень быстро. Ни прошло и пяти минут, как меня накрыло. Мощная струя сквирта, хлынула из меня, выталкивая член парнишки. Меня бросило в судороги.

Он так же, сдавливал мои соски, в такт сокращениям моей вагины, что усиливало ощущения. Как мой оргазм стих, то парнишка, продолжил трахать меня в быстром темпе. Стало понятно, что он готовится кончить. Подойдя к своему пику, он стал громко дышать. Вынув член на последней секунде, он стал кончать мне на попку. Быстро развернувшись, я встала на колени, ловя ртом его семя. Положив руки на его ягодицы, я начала сосать его член, слизывая, и сдвывая, остатки спермы.

Когда мой язычок, вылизал его головку до блеска, чмокнув губками гоовку, он поднял меня с колен, и впился в мои губы, сладким, нежным поцелуем. Дорогой дневник, ему было не противно целовать меня. Даже напротив, я почувствовала волну тепла, и благодарности за ласки его члена. Он нежно касался моих губ. Обняв за талию, прижал к себе ещё сильнее.

Когда поцелуй прекратился, он погладил меня по лицу, и широко, искренний улыбнулся. По мне пробежала волна холода. Я поняла, в этот момент, что между нами, был не просто секс,

как у меня, это было неоднократно, а начало, чего-то большего. Он вновь меня поцеловал, но уже слегка, словно прощаясь. Потом наклонился, поднял платье с пола, и помог, мне его надеть. Вновь, чмокнув меня в губы, открыл дверь, в туалетной кабинки, провожая меня.

Выйдя из туалета, я шла улыбаясь. Меня переполняли чувства, эмоции. И даже, не от испытанных оргазмов, к коим я, уже привыкла, а от этого нежного отношения, от поцелуев, от ощущения нужности. Вернувшись за столик, я выпила бокал шампанского, погрузившись в свои мысли, которые были связаны с этим парнем, чего имени, я так и не знала. Рассказывая тебе, дорогой дневник, о моём приключении, я надеюсь, что мы, ещё встретимся, и не раз.

25 сентября.

Прислано: Seriy volk